

Součástí Bílopotockých listů je závazný dotazník – viz. tato příloha. Pokud budete mít o DČOV k vaší nemovitosti zájem, prosíme o odevzdání tohoto dotazníku do 7.7.2020 na Obec Bílý Potok.

Závazný dotazník k Výzvě č. 12/2019 Domovní čistírny odpadních vod Národní program životního prostředí

Jméno	
Příjmení	
Adresa nemovitosti	
Typ nemovitosti – dle zápisu v katastru nemovitostí, blíže čl. 10/g Výzvy 12/2019	<input type="checkbox"/> rodinný dům
	<input type="checkbox"/> bytový dům
	<input type="checkbox"/> stavba pro rodinnou rekreaci (pouze v případě, že je využívána k trvalému bydlení)
	<input type="checkbox"/> objekt k bydlení nebo zemědělská usedlost
V případě podporované realizace DČOV vegetačního typu (tzv. kořenové ČOV) mám zájem zvážit tuto možnost	ANO / NE
Počet osob s trvalým pobytem v dané nemovitosti	

Informace:

Žadatel, respektive příjemce podpory (obec), je povinen uzavřít s vlastníkem budovy, pro kterou je realizován předmět podpory (domovní ČOV), smluvní vztah vymezující práva a povinnosti související s realizací a provozem předmětu podpory. Smluvní vztah se týká nákladů spojených s instalací, provozem a údržbou DČOV, spotřebou el. energie, čištěním a odkalováním, zajišťováním vzorků a jejich rozborů, zajištěním revizí, zajištěním vzdáleného monitoringu, služby odborně způsobilé osoby a běžných oprav. Vlastník budovy bere na vědomí, že daná smlouva bude vložena do katastru nemovitostí jako bezúplatné věcné břemeno zajišťující potřebná práva obci pro realizaci, provoz a údržbu DČOV.

Podpisem stvrzuji, že mám právo nakládat s nemovitostí. Stvrzuji, že na mé nemovitosti nevázne exekutorská zástava, není nařízena exekuce či příkaz k prodeji objektu, objekt není předmětem insolvenčního řízení či policejního obstavení. Blíže zákon č. 141/1961 Sb. trestní řád.

Zástavy z důvodu hypotéky a půjčky pro úpravu předmětů podpory nejsou na závadu.

Příjemce podpory (obec) je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 10 let od dokončení realizace projektu.

V Bílém Potoce dne

Podpis